
GALDERA ITXIAK (PRETEST)

IKASLEAK
(11)

3.
gald

5.
gald

8.
gald

11.
gald

13.
gald

17.
gald

18.
gald

19.
gald

20.
gald

21.
gald

22.
gald

23.
gald

bataz-
bestekoa

2.ikaslea(nes) 1 1 1 1 2 1 1 2 1 2 1 1 1

3.ikaslea(mut) 1 1 1 BA 2 1 1 2 1 1 1 BA 1

5.ikaslea(nes) 1 1 1 1 1 1 1 2 1 2 1 1 1

6.ikaslea(mut) 1 1 1 1 BA BA
(2)

2 BA
(2)

1 BA
(2)

1 2 NORM
(2)

7.ikaslea(mut) 2 BA
(2)

1 BA BA 1 1 1 1 2 BA 1 NORM
(2)

8.ikaslea(mut) 1 1 1 1 BA
(2)

1 2 2 2 1 2 2 NORM
(2)

9.ikaslea(mut) 2 BA
(2)

BA 2 BA
(2)

2 1 BA
(2)

1 2 1 1 2

13.ikaslea(mut) 1 BA 1 BA BA 1 1 1 BA BA 2 1 1
14.ikaslea(nes) 1 1 2 1 BA 1 2 2 1 2 1 1 1
21.ikaslea(nes) 1 1 1 1 2 1 1 BA

(2)
BA 2 1 1 1

25.ikaslea(nes) 1 1 BA 1 BA 1 1 2 BA 1 1 BA 1

GALDERA ITXIAK (POSTEST)

IKASLEAK
(11)

3.
gald

5.
gald

8.
gald

11.
gald

13.
gald

17.
gald

18.
gald

19.
gald

20.
gald

21.
gald

22.
gald

23.
gald

bataz-
bestekoa

2.ikaslea(nes) 1 1 1 1 1 1 1 2 1 2 2 1 1

3.ikaslea(mut) 2 1 1 BA BA 1 1 1 1 1 1 BA 1

5.ikaslea(nes) 1 1 1 BA 2 2 2 1 1 2 1 1 1

6.ikaslea(mut) BA BA 1 1 BA BA
(2)

2 2 BA 2 2 1 2

7.ikaslea(mut) 2 BA
(2)

1 BA BA 1 1 BA
(2)

1 1 BA 1 NORM

8.ikaslea(mut) 1 1 1 1 BA
(2)

1 2 BA
(2)

1 1 2 2 1

9.ikaslea(mut) BA 1 BA 1 BA
(2)

BA 1 1 1 2 2 1 2

13.ikaslea(mut) 1 1 2 BA BA 1 1 BA 1 BA 2 1 2
14.ikaslea(nes) 1 BA 2 1 1 1 2 1 1 2 1 1 1
21.ikaslea(nes) 1 1 1 1 BA 1 1 BA

(2)
1 2 1 BA 1

25.ikaslea(nes) 1 BA BA 1 1 BA 1 BA 1 BA 1 BA NORM

12. ERANSKINA
IKASLEEN ERANTZUNAK



GALDERA IREKIAK

IKASLEAK
(11)

3.
gald

5.
gald

7.
gald

FISIK     IZAER   AKADE

8.
gald

2.ikaslea(nes) 1 1 2 1 1 1

3.ikaslea(mut) 2 1 1 1 1 1

5.ikaslea(nes) 1 1 1 1 2 1

6.ikaslea(mut) 1 2 1 1 2 2

7.ikaslea(mut) 2 2 1 2 2 1

8.ikaslea(mut) 1 2 1 1 1 1

9.ikaslea(mut) 1 1 1 1 2 1

13.ikaslea(mut) 1 1 1 1 1 1

14.ikaslea(nes) 2 2 2 2 2 1
21.ikaslea(nes) 1 1 1 1 1 1

25.ikaslea(nes) 1 1 1 1 1 1

66 item ezberdin  horietatik,  17 aldatu  egin  dira,  autoezagutza  altua  izatetik,  baxura

izatera  igaro  dutenak  kontuan  hartu  baitira.  Beraz,  %25ek  ez  dute  galdera  itxietan

zintzotasunez  erantzun,  galdera  irekietan  emaitzak  aldatu  baitituzte.  Horrek,

autoezagutza  altua izan dutenek,  baxurako joera izan dutela  adierazten du,  eta  beste

batzuk, aldiz, interbentzio hauek ikusita, hobera joan dira.

Ikasle bakoitzaren portzentaiak:

ONERAKO TXARRERAKO
2. ikaslea --> 2/12 aldatu du, %16,66 ½= %50 ½= %50
3. ikaslea --> 3/12 aldatu du, %25 2/3= %66,7 1/3= %33,3
5. ikaslea --> 5/12 aldatu du, %41,6 1/5= %20 4/5= %80
6. ikaslea --> 7/12 aldatu du, %58 1/7= %14,3 6/7= % 85,7
7. ikaslea --> 2/12 aldatu du, %16,66 ½= %50 ½= %50
8. ikaslea --> 2/12 aldatu du, %16,66 2/2= %100 0/2= %0
9. ikaslea --> 6/12 aldatu du, %50 5/6= %83,3 1/6= %16,7
13. ikaslea --> 4/12 aldatu du, 
%33,33

2/4= %50 2/4= %50

14. ikaslea --> 3/12 aldatu du, %25 2/3= %66,7 1/3= %33,3
21. ikaslea --> 3/12 aldatu du, %25 2/3= %66,7 1/3= %33,3
25. ikaslea --> 6/12 aldatu du, %50 3/6= %50 3/6= %50

Guztira: 43/132 items aldatu dira: Onerako (21/43= %48,8); Txarrerako (22/43= %51,2)


	66 item ezberdin horietatik, 17 aldatu egin dira, autoezagutza altua izatetik, baxura izatera igaro dutenak kontuan hartu baitira. Beraz, %25ek ez dute galdera itxietan zintzotasunez erantzun, galdera irekietan emaitzak aldatu baitituzte. Horrek, autoezagutza altua izan dutenek, baxurako joera izan dutela adierazten du, eta beste batzuk, aldiz, interbentzio hauek ikusita, hobera joan dira.

